

有正儿八经的工作,却干起了违法犯罪的勾当

荒唐夫妻以制作色情片为副业 自导自演传播牟利被抓



阅读提示

三人分工明确,洪某夫妻充当“男女主角”,李某也会进行“客串”。经鉴定,3人发布的200多部视频均为淫秽视频,而其他3000多部视频尚未完全鉴定完毕。

□ 记者 叶小孚 通讯员 陈玮

本报讯 缴纳200元会费成为半年会员,入微信群就可以不定时收到群主发来的黄色视频,而这些视频居然是群主真人自导自演拍摄的,甚至群主还提供线下色情服务。日前,这名荒唐的群主被警方抓获。据警方发布的消息,该群主为丽水女子洪某,从今年1月以来,她凭借线上线下的黄色交易,已经非法牟利10多万元,迎接她的将是法律的制裁。

缴纳200元成为群会员 群主不定期发来“福利”

洪某建的群叫“沙县大饭店粉丝群”,这个看似和色情一点不沾边的群,实则是专门用来传播淫秽视频,并进行黄色交易的违法犯罪场所。

洪某在群里的网名叫“小魔王”,她的反侦察意识非常强,为了将这个群宣传出去,她将发布广告的地方瞄向了境外。

在境外的某社交网站注册账号后,她开始在网置顶刷出一条“入群享受福利”的广告,称缴纳200元即可以成为半年会员,入群可以不定时收到群主发来的“福利”。

在她发布的每条动态里,“小魔王”只发一些只有几秒钟的短视频,撩得粉丝们意犹未尽,最后纷纷掏钱缴纳会费。如果不加入会员,粉丝还可以选择花费160元购买一组视

频,有20个左右,一个视频的长度在2至5分钟不等。

今年5月份,“小魔王”在境外网站发布广告的情况,被嘉兴市公安港分局的网警,在日常网上巡查中发现,并进行了进一步追查。

视频竟是群主自导自演 甚至还提供线下色情服务

根据帖子中的相关信息,民警很快锁定了“小魔王”的微信账号,证实了每人缴纳200元会费入群的事实。

在这个群里,“小魔王”会不定期地发送境外网站的淫秽视频链接,群成员点击链接,通过相关翻墙软件即可观看视频。从今年1月开始至被警方查获,短短的半年时间,群成员已发展了近500人。

而民警进一步发现,与一般淫秽视频不同的是,“小魔王”发送的这些淫秽视频,并不是情色影片剪辑而成,而是由她本人自导自演真实拍摄的。

“尽管视频中主角的脸部都打上了马赛克,但是通过男女主角身上的纹身图案,我们能够确定群主和她的丈夫就是视频中的人员。”据港分局办案民警介绍,这个“小魔王”还接受线下交易,提供色情服务。目前已“服务”过20多名男性对象,到过深圳、上海、天津等地。

涉案三人已被刑事拘留 “男女主角”是一对夫妻

据警方披露,“小魔王”为丽水女子洪某,今年24岁,在衢州一家装饰公司当前台接待,而视频中的男主角,是她的丈夫卢某,今年30岁,是一家大饭店的厨师。

而更令人感到荒唐的是,在洪某拍摄的淫秽视频中,还有另一名“男主角”——李某。李某和洪某同年,曾是洪某的追求者。曾经一次偶然的的机会,三人聊天中说起“黄色视频”可能带来商机,于是臭味相投,竟一起做起了录制、传播淫秽视频的勾当。

三人分工明确,洪某夫妻充当“男女主角”,李某也会进行“客串”。而李某还负责后期的剪辑、加水印、打码、添加音乐、上传,并通过翻墙软件将视频通过境外社交网站传播,以规避相关风险。为了吸引更多人的眼球,三人还把拍摄地放到家里或宾馆里,甚至选择到户外等公众场所进行拍摄。

今年6月12日凌晨,三人被民警抓获归案,在他们住所查获的作案用的3台电脑、2台IPAD和5部手机,里面发现了3000多部拍摄完成的视频短片。经鉴定,3人发布的200多部视频均为淫秽视频,而其他3000多部视频尚未完全鉴定完毕。目前,3人已因涉嫌制作、传播淫秽物品牟利罪被刑事拘留,案件还在进一步审理中。

清运渣土遗撒路面 遂昌一天三人被罚

□ 记者 陈春 通讯员 邹可思 叶艇

本报讯 近日,遂昌县综合行政执法局在沿线巡查时,在该县东城新区一带,连续发现了3起渣土运输抛撒滴漏现象,严重影响区域环境质量并造成扬尘污染,于是对3名当事人运输渣土抛撒滴漏行为进行立案查处,并处罚金。

据悉,当事人罗某某是云峰街道某工程

项目负责人,雇用了运输车辆运输混凝土,虽然该工地安装了冲洗设备,但由于功率太小,正在进行更换,故有两辆运输车没有进行清洗就开出了工地,将泥土带到了毛田工业园区春晖路(鲨鱼食品对面),污染了路面。无独有偶,当天,当事人应某某和严某某在清运渣土和砂石时带泥运行,分别污染一条1.6米宽的道路150米长和一条4.7米宽的道路280米长。

一直以来,渣土运输产生抛撒滴漏现象都是城市管理的“老大难”问题之一,不仅易造成扬尘污染,还会严重影响交通环境,对城市市容市貌造成了极坏的影响。遂昌县综合行政执法局局长华建平表示,该局每日安排8名执法人员开展流动巡查执法,对东城新区沿线渣土运输车辆超限超载、抛撒滴漏现象进行严密巡查,截至目前已立案查处渣土运输车辆抛撒滴漏行为6起。

刚庆幸“差0.1”才醉驾 “重考驾照”令他肠子悔青

□ 记者 麻东君 通讯员 叶亦竹

本报讯 “酒精浓度为79.9mg/100ml。”7月4日晚,松阳县交警大队在酒驾专项整治行动中查处了一名酒驾司机,当得知自己的酒精检测结果时,男子刚庆幸“差0.1”才醉驾,结果“重考驾照”令他肠子悔青。

据了解,7月4日晚,松阳县公安局交警

大队执勤交警在县城长虹中路开展集中统一行动,严查酒驾毒驾。当晚8时30分,单某某驾驶小车被查,经呼气式酒精含量测试仪测试,他的血液酒精含量为79.9mg/100ml,已属饮酒后驾驶机动车,离醉驾追刑的标准仅相差0.1,单某某得知自己距离醉驾只差了0.1时,似乎松了一口气。

不过虽然没有达到醉驾,但酒驾处罚仍

然严厉。单某某当夜到交警大队接受了处罚,他因酒后驾驶机动车的行为,被处以罚款1500元。

此外,单某某C1驾驶证实习期要到2020年1月7日到期,此次酒驾使他被记12分,该C1机动车实习驾驶证将被依法注销。这意味着单某某接下来要重头开始考取驾照,这让他后悔莫及,并表示今后一定不会再酒后驾车上路了。